

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Carlo Pellegrino & C. Spa

Stand: 28.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Pellegrino Marsala Superioire, Garibaldi Sweet 0,75 ltr.

Im Aroma angenehm nach Pflaume, süße honiglastige Noten von getrockneten Feigen.

Art.-Nr.: 5469501

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin... Inhalt: 0.750 Liter Land: Italien Enthält: Sulfite

Weinart: Marsala EAN: 8004445121001

Anbaugebiet: Sizilien Sensorisch..: süß

Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...

Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Preis: 11,75 €

Literpreis: 15,67€

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage

Pellegrino Marsala, Fine Rubino Dolce 0,75 ltr.



Im Aroma fruchtig, die primären Aromen der Herkunftstrauben werden wie Art.-Nr.: durch eine Umarmung aus Kirsche und Pflaume hervorgehoben. 5469502

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin... Inhalt: 0,750 Liter Sulfite Land: Italien Enthält:

EAN: 8004445110104 Weinart: Marsala

Anbaugebiet: Sizilien Sensorisch..: Dolce Nero d' Avola Rebsorte(n):

Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Preis: 12,50 €

Literpreis: 16,67€

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage

Pellegrino Old John 0,75 ltr. Marsala Riserva Ambre, Semisecco



Im Aroma angenehme Noten von Aprikosen und Johannisbrot mit zarten Art.-Nr.: Düften von Thymian und schwarzem Pfeffer. 5469504

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin... Inhalt: 0,750 Liter Land: Italien Enthält: Sulfite

Weinart: Marsala EAN: 8004445025361 Anbaugebiet: Sizilien

Sensorisch..: Halbtrocken Rebsorte(n): Grillo, Catarratt... Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Literpreis: 45.00 €

33,75 €

Preis:

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage

Pellegrino Uncle Joseph 0,75 ltr. Marsala Rubino, Dolce



Im Aroma extrem fruchtig, mit Noten von schwarzen Kirschen, Granatäpfeln Art.-Nr.: und Pflaumen. 5469503

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin... 0,750 Liter Inhalt: Land: Italien Enthält: Sulfite

Weinart: Marsala EAN: 8004445025347 Anbaugebiet: Sizilien

Sensorisch..: Dolce Nero d' Avola Rebsorte(n): Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Literpreis: 34.33 €

> Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage

Preis:

25,75 €